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KRÁTKÁ ZPRÁVA 

DRUHÉ SETKÁNÍ PLATFORMY PODPORY NADÁNÍ MŠMT A NPI ČR 

SHORT REPORT 
SECOND MEETING OF THE TALENT SUPPORT PLATFORM OF THE MŠMT AND NPI ČR 

 

Zdeňka Chocholoušková1, Ivana Lichtenberková2 a Ivana Blažková2 

 

1Národní pedagogický institut České republiky, odbor Podpory žáků, oddělení Společného 

vzdělávání, Senovážné nám. 25, 110 00 Praha 1, zdenka.chocholouskova@npi.cz 
2Národní pedagogický institut České republiky, odbor Podpory žáků, oddělení Společného 

vzdělávání, Senovážné nám. 25, 110 00 Praha 1, ivana.lichtenberkova@npi.cz 
3Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy České republiky, Oddělení speciálního 

vzdělávání, školských poradenských zařízení a primární prevence – 202, Karmelitská 529/5, 

Praha 1, Malá Strana, 118 12 Praha 011 

 

Dne 15. října 2024 proběhlo druhé zasedání Platformy nadání MŠMT a NPI ČR, zřízené 

Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy a Národním pedagogickým institutem ČR 

zabývající se podporou nadání a péčí o nadané. Na tomto setkání byla řešena práce 

s nadanými žáky ve škole.  

 

Byly představeny příklady práce s nadanými ředitelkami škol, ve kterých se podporou 

nadání zabývají a mají nastaven systém podpory nadání, mohou tak být příkladem inspirativní 

praxe. Paní ředitelka Jitka Adamová představila práci s nadanými dětmi a podporu jejich 

rozvoje v mateřské škole Štěnovice, o programu vzdělávání nadaných žáků, který je realizován 

v základní škole Curie v Praze hovořila paní ředitelka Tereza Martínková. Byla diskutovány 

možnosti podpory škol v oblasti rozvoje nadání ze strany České školní inspekce. 

 

Členové platformy byli seznámeni s prací koordinátorů podpory nadání Národního 

pedagogického institute ČR. V každém kraji působí jeden koordinátor, který je školám 

metodicky nápomocen v zavádění systému podpory nadání. Dalším z mnoha úkolů 

koordinátorů podpory nadání je propojování hlavních aktérů v kraji jako jsou například 

zástupci Krajského úřadu, ČŠI, ředitelé pedagogicko-psychologických poraden, ředitelé 

jednotlivých stupňů škol a další. 

 

Další setkání Platformy podpory nadání proběhne v jarních měsících roku 2025. 
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*** 
 

1Zdeňka Chocholoušková působí jako Garantka podpory nadání v Národním pedagogickém institutu 

ČR a v letech 2019–2022 i jako Krajská koordinátorka podpory nadání Národního pedagogického 

institutu ČR v Plzeňském kraji. Věnuje se zejména práci se školami a pedagogickými pracovníky 

v systému podpory nadání a propojení s aktéry v kraji, České republice i na mezinárodní úrovni. 

Dlouhodobě se zabývá vzděláváním učitelů jak v pregraduální přípravě, tak v celoživotním vzdělávání. 

Zaměřuje se na botaniku, didaktiku biologie, terénní výuku a využívání aktivizačních metod ve výuce. 

Aktivně vědecky pracuje (více než 100 odborných a popularizačních publikací, učebnice, metodické 

materiály). 
 

2Ivana Lichtenberková je odborná pracovnice NPI ČR. Zabývá se podporou nadání a péčí  

o nadané v NPI ČR a je Krajskou koordinátorkou podpory nadání ve Středočeském kraji. 
 

3Ivana Blažková je vedoucí Oddělení speciálního vzdělávání, školských poradenských zařízení 

a primární prevence, zabývá se mimo jiné nastavením podpory nadání. 

 


